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1. 3X| At
1. DA EHO| 7kt HE = XHEAED FEFAY0 2ot HECAYE)Q HES L&t
2. AAMHO| 7tYSHA HE= BAFE RO HEEZMN O AR MOl XHitdole, ERESE, B 8 H|E 52| @E= a24H0| 7+t
AHEZL oS R HEO £S5t Qe H 20| mef oHES ZatE EQFD A& CH
3.0l EXM= X2 A HO o3 Rt o ofet D M QN = AZHRE R EFUH[F A A28 2 ARl FE|AHE2-810] 25t HEX A
S| AWM EFR RN QI SELE2 A O 2012 Brot EOYB|ALRl 'DBE & FAL, IBKEXISH, KBS H, NHEsE 23, NHEXISH, sSkEH, 228, u2dd
2Y, 302 ojzjo MY, O2io|NEH, 25T, ttdEHEY, Mol2d, |UEISH, FUEASH, M52Y, 7|23 H, stL2d, stLEd,
SR REXSH, ot ASH, SYSH, otRASH, AUASH S S FAKOA MSELICH T2t A2 OB E HEO| HEX|AHE 2D AN E
YRh gol7|zhe A& oEHE ol 7|ztol| shetLCt
4. DAMLO] AxE +AE HEE TOZ|ALL] HTSLE QIEU W2 58 &3g = JUSLCh
ZE BN =0l JERMMREF) www.yurieasset.co.kr 02-2168-7900
FEEXH http://dis.kofia.or.kr
2. ME9| |
pIE™HE AEAED S 8FXH0 2t HE
D9 EXISS
HE A SxoIHSE S8TME | aueme
SEIEEH RO ot M QI A S HXE XA EIUH[F A2 & D0591,
= = I= = (o ] =R ] i! SEXFXUEUHIFA] Class C-W, D0611,
SEIE 2RI ot = | Q13 A F5 HAHFE XA EFUH[FA]]_Class A, D0592,
Fe| et ot = M| QN A A FHKHE XA EBIUH[F A _Class A-e, D0593,
Q| Eet Y I ofdt E X| QI Bl A S M XL EXFAIEFYUH[FA! Class C, D0595,
Q| LYoo= M| QI A S HKFEXFA EFUH[FE AN Class C-P1, D0599,
SB|Lat o ofHt = K| Q1 el A S M RHEXFAIEFUH[Z AN Class C-Ple, 152 DO0601, SHYSHR| %S
S| LYoo= M| QI A S HKE XA EFHUH[F AN Class C-P2, D0603,
SE|ZetYm ot E X QI H A S AKX E XA EFYUH[ZFE AL Class C-P2e, D0604,
S|t nlopet e X QI A %ﬂﬂ—’.z—ﬂME’UH["“] Class C-e, D0596,
Q2| et I of gt = K| QI A S A XFE XA EFUH[Z AN Class S, D0605,
op|g Ef':*'ulowFEXﬂOIEi.ﬁ%?_ FEXFAEFUH[F A Class S-P, D0606,
© 7| T a}E I Ok £ K| Ol Bl A S A XFE XHAI EFUH[ZE A Class S-R D2382
_ Ex|-A|Er E.‘,qrdE(KAl‘o'd) 7|.| =t
Col == M —"1,0 = - T o), o O, *x| 7 A & Ol
HEO| ZF ot =2 DA HELEL 2020.02.05
x7 oi oz "9
227|7 2023.05.05 ~ 2023.08.04 E£7|2 T,J 2717t0] |
T'__ HAI:l
2| X|(Xt R &) St -
RHat2 &2 AL FEIXRE HE T A E 2| AL ShLE2 R
DBE&FX}, IBKEAIZH, KBEH, NHEH2Y,
NHEAISH, SK5H, g2, nEMAEH =
D2, Do 4y, oS dE, #=54H,
HOH | AL dadPEY, Ust2d, RAEISH, RIFAS UHIAR ZHE[ D] AL SHLFE E AMH| A
H HE2Y, 7125, L2, StLSE, o=
EA5H AT H LS H, SRS,
A XtEA
ANEo| £X O] EXtAIERZ "Lt mof B X|X|5=(Sox Index)'2| +=AE FFTZ st 2= FA 0| F&2 FEXste REAMES
c==ae FE EXOf A AHAo 2 S0 =92 F=PGte AS SHE L)
pHE
[¢ FEES RO EA U S AT RR R AT
S| =4 =S
81.79% 9.79%
t t
| selzetdmopteroldasHRsxEFY] |
t
100%
SE=I AR ER S S S 2| LatUm opuh K| ol AF AKHE XA EUH[F A
X AHHE AHMtogE 10022 7SS 2 RHES| SIS HE HOtts A6t A=XE RYF LI



MM 5E S3ll Y7ITa Mo e XHbEY, ExYENY, =Xt SY U 7|FE7HHO| 0| & HuE 5 ASLIC

HEHY 25 oY | ZUE
Xt A (A) 142,820 167,764 17.47
Q2| e m OB & A QI Bl A S A KHUH — TXE%) i 2776 2545
ZA 28 H:Ixiili —;:C;Af) 142,037 164,989 16.16
2 =5 H & (D) 85,194 80,509 -5.50

7|&7t2  (E=C/Dx1000) 1,667.22 2,049.31 22.92

SH(Class)d 7|=714 &g

C/A 71&7t4 1,563.04 1,915.97 22.58
C/A-e 71&7t4 1,603.32 1,966.51 22.65
c/C 7|1&E7t4 1,605.06 1,965.14 2243
C/C-P1 71&7t4 1,981.57 2,429.30 22.59
C/C-Ple 71&7t4 1,785.29 2,189.86 22.66
C/C-P2 71&7t4 1,258.15 1,542.06 22.57
C/C-P2e 71&7t4 1,643.08 2,015.18 22.65
C/C-e 71&7t4 1,631.49 1,999.92 22.58
C/s 71&E7t4 1,623.84 1,991.91 22.67
C/S-P 71&7t4 1,629.01 1,998.73 22.70
C/S-R 71&7t4 1,599.41 1,962.46 22.70
C/C-W 71&7t4 0.00 1,006.67 0.67
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| X 2Xu offet £2E ¢ o AN
Mz PUE PCE H=M FE EO| 7iMEE S PC AIFO O 38X w271 FYUEZ7|= M2, AIEIDH CisiM = ZEHO =257
BEHQ ASK|s YEfA F50| SO O SEOF WEAH IZ S0 Z|ojstn Atks FHolM S e B S XXt JASHCH

2 U] 7| Q0| 87t (ST HOZ oMEs HE SSHYL
1517] 9ls SRUE TR 22| SAR TSMCE HEHT7|E £X12 A
0, H100 S AH{& ojZa|AH 0|4 BFLEZD S0jh +20) (4S8t7| UshA

k1 0!
>
02
> 0.
ot
re
=
o

o 222 X Ao 2H[FQ ST BHz=0| 620 O VL= o, 0lE 2522 Q8 0j=e BEH +F M7t 2t
= H2E FOIX| L Urte H2 FF 22 YL HEHQl 2 9|5 Seot DRIt EEHN =2 St otEt7] 45 740 7|oE A2

= e o C =
= AA | = r— . =
2 7|0HElof By =0 E=Mo 2 | 8otH HX| 02 = Euto| 12| E %43} St & Z|M S CHSHAELICH

HE28EDM Zd 7| EY(S71T) B HEL| 7|12HE Y ES 2ol & £ Ao, HuX|=(HX|013) ‘datet
A
=

(EHRl - %)

=2 3718

=2 67 g

=2 97 g

X2 12701 €

gt

= ARIUH[EA 22.92 24.98 45.94 20.83
(H| L X| == CHH| (1.20) (1.65) (1.70) 0.77)

S5 (Class)d $igt
C/A 22.58 24.28 4473 19.45
(H| L X| =~ CHH| (0.86) (0.95) (0.49) (-0.61)
C/A-e 22.65 2443 44.99 19.75
(H| L X| =~ CHH| (0.93) (1.10) (0.75) (-0.31)
c/C 2243 23.98 44.22 18.86
(H| L X| =~ CHH| (0.71) (0.65) (-0.02) (-1.20)
C/C-P1 22.59 24.31 4478 19.51
(H| L X| =~ CHH| (0.87) (0.98) (0.54) (-0.55)
C/C-P1e 22.66 24.45 45.02 19.78
(H| L X| =~ CHH| (0.94) (1.12) (0.78) (-0.28)
C/C-P2 22.57 24.25 44.68 19.39
(H| L X| =~ CHH| (0.85) (0.92) (0.44) (-0.67)
C/C-P2e 22.65 2442 4497 19.72
(H| L X| =~ CHH| (0.93) (1.09) (0.73) (-0.34)
C/C-e 22.58 24.29 4474 19.46
(H| L X| =~ CHH| (0.86) (0.96) (0.50) (-0.60)
/S 22.67 24.46 45.04 19.81
(H| L X| =~ CHH| (0.95) (1.13) (0.80) (-0.25)
C/S-P 22.70 24.52 45.15 19.93
(H| L X| =~ CHH| (0.98) (1.19) (0.91) (-0.13)




C/S-R 22.70 24.53 4516 19.94
(H|mX|<= CHH| A ap (0.98) (1.20) (0.92) (-0.12)
C/C-W - - - -
(Bl X|== CHH| 43 - - - i
H| mX|4=(HIX[0F3) 21.72 23.33 4424 20.06
ZF)H| W X| 4=(#IX| Ot3): Philadelphia Semiconductor Index(KRW)(T-1) X 90% + CALL X 10%
X 9 EXAHS 0t 4atE LHEHE & Dj2io] 28HAE EFESH= A2 Ot LICH
= == 1E 22 == 35 ZZ 54
o il ol 7 H o| .l A
‘Talgﬂ_z;iﬂ?;iﬁlé#_ 20.83 26.57 81.61 -
(Hl @ X|== CHE| d1h (0.77) (2.41) (2.60) -
ZF(Class)d ozt
C/A 19.45 23.70 75.51 -
(Hl @ X|4= CHH| 41} (-0.61) (-0.46) (-3.50) -
C/A-e 19.75 2431 76.80 -
(H|mX|== CHH| 4d1h (-0.31) (0.15) (-2.21) -
c/C 18.86 22.48 72.94 -
(H|mX|== CHH| “d1h (-1.20) (-1.68) (-6.07) -
C/C-P1 19.51 23.82 75.78 -
(Bl X|4= CHH| 1} (-0.55) (-0.34) (-3.23) -
C/C-Ple 19.78 24.39 76.97 -
(H|mX|== CHH| “d3h (-0.28) (0.23) (-2.04) -
C/C-P2 19.39 23.58 - -
(H| i X|== CHH| g3t (-0.67) (-0.58) - -
C/C-P2e 19.72 24.26 76.71 -
(Bl X|4= CHH| 41} (-0.34) (0.10) (-2.30) -
C/C-e 19.46 23.72 75.54 -
(H|mX|== CHH| 4d3h (-0.60) (-0.44) (-3.47) -
c/s 19.81 24.44 77.07 -
(H|mX|== CHH| 4d3h (-0.25) (0.28) (-1.94) -
C/S-P 19.93 24.68 77.59 -
(Bl X|4= CHH| 1} (-0.13) (0.52) (-1.42) -
C/S-R 19.94 24.71 77.65 -
(H|mX|== CHH| 443h (-0.12) (0.55) (-1.36) -
C/C-W - - - -
(H|mX|Z= CHH| A 1h - - - -
H| mX|4=(HX[0F3) 20.06 24.16 79.01 -
ZF)H| W X| 4=(#IX| Ot3): Philadelphia Semiconductor Index(KRW)(T-1) X 90% + CALL X 10%
X 9 EXAHS 01 4atE LHEHE & Dj2io] REHAE EFESH= A2 Ot LICH
> F=H Xt
FHRX BE Sl AMMSEEIM EHEY W (S7|D) 2 7| 2tof| CHsjM QA HETL F£Fot= X|=2| HESS Aot S| w2t ZH=XE =
Ql g = QUELICL
(EH2 : %)
T 22370 2 67 2214
Oamammmwiwaﬂa
SHEXUHFA] 28 1.05 1.02 0.99
F) FHA e dF7|2 S AHAHET FFS= 5 HuX| 0| He g A0t S| MEtU=XE B0F = X HEM, H{UX|$= =& OfH| s 2=~
HEO| UZh 018 XH0|] EEHAR 7| LICL RHQXL| £X7t MSHE2 8T 7|2 Sof AUAHC I} X0 RARSHA SHAGS 20F LTt
> S EEEE)
EX sZ Hecs sE SEME ] INER ) e | sow
T4 oA | o |HEEX| EU el SR 7| o=
7| 1,387 0 0 244 0 0 0 0 0 89 481 2,201




27 | 27658 of o| 3386 of of of of of 169] 779 31,992

RAFYHY BE Sl (ML MDA Y 7IZY(LTIY) U HEI} HQoHn Ui XpMo| LHHS 2 X2 U SshEE Bolg + Yl
C 3 DZE Sof LYIRH HIIL 2] RHAHE FHHISS HRY YA

= = THAH AFZZ E B RIA
Eold > TpAlALS 24 == DN CH|ol= 9 J|Ef AR O
T= =4 X o2 EetERL | ELy Zo HEXAH T[E} o=
usb 133,883 0 0 10,715 0 0 0 0 0 6,888 0l 151,485
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